



(La idea es que los autores copien y peguen su documento aquí)

Título del caso: este es un ejemplo
Primer Autor Autor
, Segundo Autor Autora y Tercer Autor Autor
*
Resumen
El resumen es un solo párrafo de no más de 200 palabras que incluya las cinco partes del manuscrito: (1) una oración introductoria para afirmar la importancia del tema o asunto, (2) el objetivo principal, (3) la descripción general los métodos, tratamientos o evaluaciones, (4) los resultados principales expresados con los valores y la significación estadística, y (5) la conclusión de la evaluación o análisis de los resultados experimentales. No debe citar figuras, tablas o referencias; las ecuaciones deben ser evitadas.
Abstract
The abstract is a single paragraph of no more than 200 words that includes the five parts of the manuscript: (1) an introductory sentence to state the importance of the topic or issue, (2) the main objective, (3) general description of methods, treatments, or evaluations, (4) main results expressed with values and statistical significance, and (5) the conclusion of the evaluation or analysis of the experimental results. It should not cite figures, tables, or references; equations should be avoided.

Palabras claves: Los autores deben incluir no más de cinco palabras en orden alfabético, que reflejan los temas centrales del manuscrito.

Key words: Authors must include no more than five words listed in alphabetical order, which reflect the central topics of the manuscript.
(Desde esta página en adelante, será revisado por los referees. No posee el nombre de los autores, dada la revisión ciega.)

Título del caso: este es un ejemplo

I. Introducción
Pone de relieve a la importancia del caso y el alcance del mismo. Sitúa en un contexto, presenta la literatura relacionada, y da información suficiente para comprender el contexto del caso. Igualmente, es necesario definir la perspectiva del caso, la que puede ser desde el punto de vista de un individuo, un observador externo, una empresa, un país, una comunidad. Termina con un párrafo que establece los lineamientos del caso. Responde preguntas como: ¿por qué es importante este caso? ¿Cuántos individuos se eligieron para construir el caso? ¿Cuál es el origen de la información? ¿A qué área/field está subordinado este caso (finanzas, marketing, estrategia, etc.)? Finalmente, se espera que el caso tenga un enfoque de “decisión”, al final de éste. 
II. Desarrollo 
Se tiene que proponer una estructura que guíe al lector durante el desarrollo del caso.
Se pueden definir ambientes o contextos que ayuden a comprender el contexto en el que se desarrolla el protagonista. Definir eventos importantes para el desarrollo, éstos podrían ser temporales o no. Se recomienda utilizar una diversidad de métodos para desarrollar y alimentar las conclusiones finales.

III. Discusión y/o conclusiones (sección propuesta)
Comparar este caso con otros casos resultados relevantes, que den sentido a las conclusiones.
IV. Manual para el instructor (sección recomendada)
Incorporar preguntas del caso (detonantes) y que motiven a varias respuestas, junto a notas de enseñanza y conceptos claves, útiles para su uso en aula.
V. Agradecimientos
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Tablas y Figuras
Al final del manuscrito se incluyen las tablas y figuras citadas en el cuerpo del documento. Deben explicarse por sí mismas, sin referencia al texto. El título debe ser breve y descriptivo. Deben ser numeradas en orden de aparición en el texto. Los datos presentados en las tablas no deben estar duplicadas en las figuras, y viceversa.
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